

祝你平安

2024年10月11日 第96期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

美国飞天大学简介

飞天大学座落于美国纽约州达拉卫尔河谷，是教授传统音乐、美术与纯正中国古典舞并进行系统训练的艺术大学。学校采用中英文双语教学，致力于复兴和发扬人类传统文化。学校汇聚了来自全球的世界级舞蹈、音乐教育家及表演艺术家。他们鼎力创造21世纪的文化和艺术传奇。



五年磨剑 苦寒梅香



迫害没有吓倒女儿

女儿6岁时,我带着她来到海外。小小的年纪,经历的却都是中共对我们这个法轮功家庭的非法迫害。

她的爸爸在国内曾被公安酷刑折磨,锁在铁椅子上多少天不许睡觉;在韩国,中共特务多次到家骚扰,剪断网线,半夜在窗外向内窥探。但迫害没有吓倒女儿,她决心用自己的方式告诉世人真相。

初看神韵 发愿跳舞

2008年,女儿第一次观看神韵演出后,就发愿要去神韵跳舞,用

舞蹈来揭露中共的邪恶和对法轮功的迫害,这是她认为最适合自己,也是她最喜欢的讲真相方式。

那时没条件请舞蹈老师,她就在大衣橱上压腿。移民北美后,碰巧房东是舞蹈老师,孩子每天认真地跟着老师练习,很苦也很开心。

沉迷网路 峰回路转

上了中学,叛逆期的女儿开始和华人同学攀比上了,整天刷手机、聊天。魔乱的TikTok在摧毁孩子的意志,女儿越来越抵触学法、炼功,变得冷漠,烦躁,被

◀ 上接第1版 魔性困扰的她，内心感到空虚、无助和痛苦。

有一次女儿和我说：“妈妈，我就象一朵花，花瓣虽然已经枯萎了，但是我的根还是扎在大法中的。有时候真想到一个没人的地方安安静静地看一天大法的书，但是我已经做不到了。”我听了非常难过。

女儿初中时，美国中城的北方学校开始招生，那里的舞蹈老师都是飞天学校的老师，我很希望孩子能去。她有些犹豫，那时她的规划是报考多伦多大学。几经考虑，她决定去北方学校学跳舞，重拾儿时梦想，她哭着跟我说：“妈妈我选择了一条最苦的路，但我不后悔。”

考入飞天 女儿蜕变

女儿进了北方学校后又如愿以偿考入飞天学校，她非常开心。女儿告诉我，在飞天有一个最大的收获，大家都会对照“真善忍”去做，如果你很自私或很想突出自我，别人就会善意地提醒你去归正它。而在其他学校，大家都是跟潮流走，不去分辨对错。

难能可贵的是，她在飞天学会了怎样放下自我。女儿是北方学校舞蹈班的领舞，在飞天因为个子不够高，不能领舞，女儿有些妒嫉和不平。当了班长后负责安排队形，女儿想把自己安排在显眼位置，但发现整个队形看上去就不甚完美，女儿坦然放弃了自私的想法。

她跟我说，做什么不重要，配合整体才最重要。在神韵，有些著名的领舞演员，年龄大了后不再担任主角，经常演小配角，但仍然是多年如一日地认真练习，让人感佩。

神韵演员们无私无我的品质塑造了团队超强的凝聚力，也在感染着女儿。一次演出前，领舞演员扭伤脚不能上场了。团队就利用午餐后短暂的时间，迅速重新调整队形，大家非常默契，没有人争醒目的位置。

迅速成长 感恩神韵

作为舞蹈演员，训练中身体受伤是难免的。有人说芭蕾舞是“疼痛的艺术”，因为演员们脚趾甲是脱落又长，长了又脱。

女儿在飞天学校5年间，只是偶尔会有脚痛或胯痛，老师从来不会不让孩子看病。我在大陆是职业医生，有孩子扭伤或磕碰，女儿也会打电话问我冷热敷的办法或擦什么药比较好。

我问过女儿，每次演出苦不苦？女儿说，一般的演员一辈子都不可能在国际舞台上出演100多场，而我一年就演100多场，这让我迅速成长，我不觉得苦累，觉得很幸运！

众所周知，艺术教育很烧钱，即便是普通的美国私立大学，学费每年可能要3万美金以上。而飞天学校，不仅学费全免，包括食宿、服装也全免费。女儿作为实习生参加世界巡演，住高级宾

馆，吃精美食品，这些费用都是神韵在承担，自己不用花一分钱，还会拿到演出补贴，还圆了女儿周游世界的梦想。

回首过去，当我被病痛折磨，挣扎在死亡线上的时候，是法轮大法拯救了我；当孩子被道德下滑的社会拖入深渊的时候，是飞天和神韵还给我一个优秀的女儿。作为一名家长，我对师父、大法和神韵只有感恩！





我的女儿 是神韵实习演奏员

我与先生多年前移民加拿大，育有两个女儿，小女儿毕业于美国飞天大学，现在是一名神韵实习演奏员。

小女儿从小功课优异，但对付起父母长辈的管教来，也是办法多多；她善良，但淘起气来，也会令全家人抓狂。特别是我的母亲来加拿大后，祖孙俩的冲突就不断升级，用我母亲的话说：“你说她一句，她有十句在那等着你。”

几年后，小女儿终于要考大学了，我庆幸这祖孙俩的矛盾总算有缓解的机会了。

小女儿从小就有音乐天赋，我们选了两所加拿大大学和美国

飞天艺术大学。我朋友的女儿当时正就读于飞天大学。说是该校学费和食宿费全免，还能到神韵艺术团实习，神韵艺术团每年都巡演于世界各地最顶级的剧院。演出时，学员还有一些经济上的补贴。听她们的描述让我很动心，女儿自己也很向往。

经过面试之后，最终小女儿被飞天大学录取。

3个月后，我陪母亲去美国探亲，顺道看望了小女儿。3个月不见，她已从一个任性、撒娇的女孩变成了知礼仪、懂道理，凡事都为别人着想的大姑娘，她的变化让我和母亲刮目相看，母亲甚至激动得直抹眼泪。小女儿

告诉我们，在飞天，人人都学法轮功，按“真、善、忍”的法理要求自己，提升自己的品行，这对一个人来说很重要。

她每年的休假时间很短，但都会去探望她以前的专业课老师，这些老师也都是有名气的音乐家。

一次，一位老师在听了女儿最新的演奏录音后说，没有想到她的进步会这么大。

当谈起她当初为什么会选择飞天时，女儿说，在中国有无数法轮功学员被迫害得家破人亡，甚至被活摘器官，我的家庭也曾经在中国被迫害。我喜爱小提琴，我就想当神韵的艺术家，因为神韵是用舞台艺术向世人讲述法轮功被迫害的真相。世人知道了真相，才能制止迫害，这才是一个艺术家最应该做的事。

走过迫害的 神韵艺术家

孙弘威，神韵艺术家，他出生在台湾，幼年就离开母亲。命运的挫折给了他一个最好的机遇，能够在世界顶级的艺术表演舞台上一展身手。

无奈落籍台湾

孙弘威的父母是浙江人，原在上海做生意。上世纪90年代，中共实行一胎化政策，一旦发现妇女二胎怀孕，就强行堕胎；如果生下孩子，要处高额罚款。1995年母亲朱媛珠怀上了他。之前，他有一个哥哥。

为了留住胎儿，父母决定将老二生在爷爷居住的台湾。于是，父母借去台湾探望爷爷的机会，生下了孙弘威，户籍落到爷爷名下，是台湾籍。出生3个月后，父母就带他回到大陆。弘威真的是命大！

童年经历苦难

2002年1月22日晚，6岁的弘威和哥哥刚放学不久，家里来了很多陌生人，把信仰法轮功的妈妈强行抬走，家里被翻得乱七八糟。弘威和哥哥被吓得拼命地哭。妈妈被非法判刑7年。

从此，家里没有了笑声，跟弘威玩的小朋友越来越少，老师对弘威也不好了。想妈妈时，弘



威就躲在被窝里哭。

独自飞往台湾

2009年1月22日，妈妈出了冤狱，整整7年啊！此时弘威已经13岁了。又面临台湾通行证到期，他必须得回台湾。

可是爷爷已去世，姑姑又多年失联，没有可委托的亲人。

妈妈准备送弘威去台湾。结果610（办公室）指使出入境管理局不给妈妈办护照。就这样，弘威只能一个人回去。

妈妈告诉弘威，到台湾你就去找法轮功学员，因为信仰法轮功的人都很善良，肯定会帮助小孩。面对亲情的别离，弘威与父母都心酸落泪。

到了台湾，弘威看到法轮功学员的真相展位，就跟他们说明了自己的经历。

台湾的法轮功学员与弘威素不相识，却像对待亲生儿子一样，

给他安排住处，安排上学。这就是信仰法轮功的超常境界。在他们的帮助下，弘威的人生迎来了新的转折。

立志加入神韵

2010年，飞天艺术学院在台湾设立分校，当时弘威报考了舞蹈系，开始学舞蹈。

弘威说：“2010年我看完神韵演出之后，就想加入他们。我也要揭露中共的迫害，因为我亲身经历了那些迫害，我觉得去做这件事情，更有意义。”

最终，弘威被飞天艺术学院美国总部录取，便来到了美国。

弘威说：“在飞天的环境特别好，大家都以‘真、善、忍’标准要求自己，感觉特别轻松。”

如今，弘威已经是领舞演员，每年随着神韵艺术团在全球巡演。2014年7月，弘威的父母也来到美国，一家人终于团聚。

沐浴法光 促子成才

儿子从小跟我一同修炼法轮大法，我用“真善忍”的理念引导孩子，使孩子健康成长，学业有成，现在他是一名优秀律师。

儿子从小善解人意

我修炼后，一直觉得很快乐，生活简单，教育孩子也很轻松。

儿子学习不用我操心，作业不需要我检查。我只是在他放学午休时，引导他背大法经文。

有一次，丈夫发现一个高个学生坐在儿子前面，影响到儿子的视线。丈夫让我找老师给孩子调座位。

儿子说：“找老师，老师多为难呀……过去有穷人家的孩子没钱上学，就在窗户外边听课，也学得很好，何况我还在教室里呢？”儿子很能善解人意，真让我很开心。



重礼轻利 失而复得

姑姑不肯把爷爷留给我们的遗产房过户给我们，还欠我们5万元的买房钱。儿子得知后劝我：“我上完小学，房子就给姑姑吧，不想为房子让姑姑跟我不亲。”我说：“房子将来是你的呀！”他说：“我不要，给姑姑吧。”小小年纪，能克己复礼，考虑他人。

两年后，姑姑主动要把房子过户给我们，真是：“是你的不丢，不是你的争不来。”

调职风波中放下自我

儿子研究生毕业后入职不到半年，两个部门领导为争他闹了矛盾。

我对儿子说：“你要理解，你的领导留你是看重你，是为部门团体利益；你要走是为自己的前途。我们作为修炼人，首先要考虑他人的利益。”儿子听后，就对本部门领导说不走了。后来原领导同意儿子走，还多给他发了一份工资。

外孙女的奇遇与感恩

外孙女12岁时，一次发高烧住院了，医生告知是心肌炎，有生命危险。

我立即去了医院，孩子已经奄奄一息，我对她说：“乖，你现在就跟着外婆念‘法轮大法好，真善忍好’，就会好的。”外孙女

轻声说：“是，外婆，我念。”

不到一分钟，外孙女突然一下坐起来，说：“啊！妈妈，我好饿，我要吃东西。”

她妈妈高兴得直流泪，马上去买了一盆酸辣粉，孩子吃得连汤都没剩。外孙女就这样好了。

亲家一家见证了大法的神奇，不再拒绝大法真相，都“三退”了。

高考时，外孙女怀揣真相护身符，诚念“法轮大法好，真善忍好”，超常发挥，考上了心仪的大学，家人惊喜不已。

毕业后，外孙女顺利找到了如意的工作。这些神奇事儿，让她感恩法轮大法。



▲ 2024年9月14日，美国纽约布鲁克林大游行中，声援4.3亿中国民众退出中共的游行队伍。

爱的传递

我是一名大学教师，有位大学毕业多年的学生曾对我说：“老师，您给我们的爱深深地感动了我，我要把爱传递下去。”这无疑是对我教育生涯的最大褒奖。

培养学生独立思考能力

在教学中，我告诉学生，当今中国的教育是培养听党话、跟党走的人，完全剥夺了学生独立思考、辨别是非的能力。

我和学生展开对天安门自焚伪案的讨论。我问：“如果在实验室做一个实验，皮肤和头发哪个先被烧毁？”学生答：“头发。”

“录像中自焚者王进东的脸皮烧得灰黑可他却有发际清晰的一寸长的黑头发，这可能吗？是我们错了，还是那个录像有问

题？”学生认识到自焚案录像有造假问题。

学期结束时，这个班有12名学生做了“三退”。

不考村官，拒绝入党

一个学生想考村官，但必须得入党，她征求我的意见。我说：“咱们不考那个村官，也不入党。共产党的腐败、暴政引发的退党大潮正席卷全国，你怎么还加入它呢？”她说她看不惯共产党的腐败，所以退出了学生会。我说：“你做得真好，最好来个彻底撤离，把你的团也退了更干净。”她退出了共青团。

“我回去好好看看这本书”

有一次，我在宿舍拿出一本《九评共产党》递给一个学生，他看了看说：“老师，您是吃皇粮的，怎么还看这个？”

我说：“1989年‘六四’中共派军人在天安门枪杀自己的兄弟姐妹；1999年以来中共唆使警察对修炼‘真、善、忍’的法轮功学员痛下黑手。教师听它的，就是照本宣科，迷惑、欺骗下一代。你喜欢这样吗？”

学生惊讶地回答：“我没想这么多，我回去好好看看这本书。”

作为一名大学老师，我按照大法“真、善、忍”要求自己，启迪着学生们的智慧，让他们的人生蒙福升华。

“三退”方法：

用翻墙软件登录退党网站：

tuidang.org

电子邮件：

santui@tuidang.org

北美服务电话：

1-702-873-1734

可委托海外亲友帮助“三退”